



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E SHËNDETËSISË
DHE MBROJTJES SOCIALE

SPITALI UNIVERSITAR I TRAUMES

Shtojca 11

[Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

[30.11.2023]

Drejtuar: [O.E.S DISTRIMED Shpk – me adrese: Rruga Bulevardi “Bajram CURRI”
Pallati “Kastrati” Tirane]

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e Hapur Mbi Kufirin e Lartë Monetar

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **Loti 3- REF-83332-10-11-2023**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [LOT 3 - Blerje Aparatura (Kraniotom Neurokirurgjikal) për Neurokirurgjinë e SUT.]

Fondi limit për Lotin nr. 3 - 3,946,666.67 (tre milionë e nëntëqind e dyzet e gjashtë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë pik gjashtëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **X**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. **“O.E.S DISTRIMED” SHPK**

K31520054N

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera: **3,840,000.00 (Tre milionë e tetëqind e dyzetë mijë) Lekë pa TVSH.**

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

2. **“T R I M E D” SHPK**

K51612031J

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

¹ Ky Formular është i aplikueshëm nëse ka Ankime

Vlera: 2,345,432.00 (Dy milion e treqind e dyzetë e pesë mijë e katërqind e tridhjetë e dy) Lekë pa TVSH.

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. “T R I M E D” SHPK

Emri i plotë i shoqërisë

K51612031J

Numri i NIPT-it

Per arsytet e mëposhtme:

Nuk ploteson specifikimet teknike:

Për të gjithë artikujt e kërkuar sipas tabelës së pasqyruar në këto Dokumente Tenderi, Specifikimet teknike të paraqiten katalogje, ku të përfshihen edhe specifikimet teknike të hollësishme për secilin artikull (pjeset e katalogut që përmbajnë emërtimin dhe specifikimet e detajuara teknike të artikullit që ofertohet, nese nuk janë në gjuhën shqipe, të perkthehen në gjuhën shqipe dhe të noterizohen). Operatori ekonomik duhet të markojë në katalogun përkatës produktet që ofron sipas numrit rendor të markuara sipas artikullit të përcaktuar në formularin e ofertës. Katalogjet do pranohen vetem në formë elektronike nëpërmjet sistemit elektronik të prokurimit.

Artikulli Nr.6 - Kraniotom Neurokirurgjikal

1. Të ketë mundësi për komandim të irrigimit në distance, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga verifikimi i katalogeve të paraqitur në SPE rezulton se ky specifikim nuk është markuar dhe nuk gjendet në asnjërin prej dokumentave të paraqitura.

2. Të ketë mundësi montimi në stativ serumi, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga verifikimi i katalogeve të paraqitur në SPE rezulton se ky specifikim teknik nuk është markuar dhe nuk gjendet në asnjërin prej dokumentave të paraqitura.

3. Peshë e motorrit jo më shumë se 90 gr, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga kataloget e paraqitura në SPE rezulton se modeli i markuar M16-302 SCOREN i prodhuesit AYGYN është me peshë 170 gr dhe jo 90 gr sic është kërkuar në specifikimet teknike.

4. Kabllloja e integruar e motorit me gjatësi jo më pak se 450 cm, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga kataloget e paraqitura në SPE rezulton se modeli i markuar M16-302 SCOREN nuk ka kabull të integruar dhe është markuar kodin M300-223 si pjesë e shkëputur nga motorri. Ky opsion është në kundërshtim me specifikimet teknike të kërkuara pasi motorri i kërkuar duhet të jetë me kabull të integruar.

5. Dorezë kraniotomie me mbrojtës të dures, për freza me diametër 2.3 - 2.4 mm - 1 copë, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga kataloget e paraqitura në SPE rezulton se modeli i markuar M16-120 125 mm nuk është dorezë kraniotomie me mbrojtës të dures sic është kërkuar në specifikimet teknike. Kjo dorezë nuk mund të përdoret për prerjen e kockës kraniale.

6. Frezë prerëse me diametër 2.3-2.4 mm gjatësi 7-7.5cm – 1 copë, specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga kataloget e paraqitura në SPE rezulton se modeli i markuar M14-512 është frezë shpuese me kokë sferike “diamond” dhe jo prerëse sic është kërkuar në specifikimet teknike. Kjo freze nuk mund të përdoret për prerjen e kockës kraniale.

7. Frezë prerëse me diametër 2.3-2.4mm gjatësi 7-7.5cm, spirale - 1cope – specifikimi i kërkuar nuk plotësohet pasi nga katalogët e paraqitura në SPE rezulton se modeli i markuar M14-502 është freze

shpuese me koke sferike “tungsten” dhe jo prerese sic është kërkuar në specifikimet teknike. Kjo frezë nuk mund të përdoret për prerjen e kockës kraniale.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [O.E.S DISTRIMED Shpk – me adrese: Rruga Bulevardi “Bajram CURRI” Pallati “Kastrati” Tirane], se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **3,840,000.00 (Tre milionë e tetëqind e dyzetë mijë) Lekë pa TVSH** / totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Spitali Universitar i Traumës, Adresa Rr. “Lord Bajron” Laprakë, Tiranë, Tel/Fax +355 4 2 357356, E-mail spitalitraumes@shendetesia.gov.al] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda _pese_ ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [**nuk ka**], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JOX

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___ nuk ka

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)_____

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Edlira BODE